
                                                      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   7  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 37/2010   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 22η  Μαρτίου του έτους 2010,
ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.00 μ.μ.,  συνήλθε σε  Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό
Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  1360/17-03-2010
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους
τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και
στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες  στην  συνεδρίαση  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών  Συμβουλίων  Δ/Δ
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, Δ/Δ Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης
και Δ/Δ Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός
Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

 ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 

Εισηγούμενος επί του τρίτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συνβουλίου κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης, αναφέρθηκε στην δρομολόγηση από
την εταιρεία Blue Star Ferries, ταχύπλοου για την εκτέλεση καθημερινών δρομολογίων
Σούδα – Πειραιά και αντίστροφα.
Είναι βέβαιο, είπε ο Δήμαρχος συνεχίζοντας, ότι η δρομολόγηση γρήγορου πλοίου στην
γραμμή  Σούδα  -  Πειραιά  από  τον  επόμενο  μήνα,  θα  συμβάλλει  τα  μέγιστα  στην
καλύτερη  εξυπηρέτηση  του  επιβατικού  κοινού  και  κυρίως  των  επισκεπτών  του
Σαββατοκύριακου. 
Ευελπιστούμε δε, στη μόνιμη και όχι προσωρινή δρομολόγηση του ταχύπλοου για την
καλύτερη  κάλυψη  των  ακτοπλοϊκών  αναγκών  του  Νομού  μας  και  τους  χειμερινούς
μήνες. 

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ.  Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος
είπε  ότι  η  δρομολόγηση  ταχύπλοου  πλοίου  από  την  παραπάνω  εταιρεία  εν  μέσω
οικονομικής  κρίσης,  αποτελεί  μία  ιδιαιτέρως  ευχάριστη  εξέλιξη  στον  τομέα  της
ακτοπλοΐας του τόπου μας. Ο υγιής ανταγωνισμός που θα υπάρξει θα ενισχύσει την
ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών και θα μειώσει το κόστος των ατμοπλοϊκών
συγκοινωνιών του Νομού.  Θα ενισχύσει  τον τουρισμό αφού τα δρομολόγια θα είναι
περισσότερα αλλά κυρίως λόγω του ταχύπλοου δρομολογίου θα πολλαπλασιάσει τους
επισκέπτες  του  Σαββατοκύριακου.  Θεωρούμε  υποχρέωσή  μας  να  στηρίξουμε  την
προσπάθεια αυτή και ευελπιστούμε στη μόνιμη και όχι προσωρινή δρομολόγηση του
ταχύπλοου για την καλύτερη κάλυψη των ακτοπλοϊκών αναγκών του Νομού μας και
τους χειμερινούς μήνες. 
       Στην  συνέχεια  τον λόγο έλαβε  ο επικεφαλής της μείζονος  αντιπολίτευσης κ.
Χρήστος Πραματευτάκης ο οποίος δηλώνοντας «υπέρ» του ελεύθερου ανταγωνισμού,
είπε ότι επί του συγκεκριμένου θέματος ψηφίζει «κατά» διότι την συγκεκριμένη χρονική
στιγμή δεν ενδείκνυται να χαιρετίσει ή να επικροτήσει την κάθοδο συγκεκριμένου πλοίου
από  συγκεκριμένη  εταιρεία  διότι  είναι  σαν  να  παίρνουμε  σαφή  θέση  «υπέρ»  της
συγκεκριμένης εταιρείας και «κατά» της ΑΝΕΚ η οποία είναι εταιρεία λαϊκής βάσης. 
Ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Κοτσιφάκης Ιωάννης, επί του συγκεκριμένου θέματος ψήφισε
«παρών».    
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 37/2010
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε
το θέμα διαλογικά.    
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                         ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

 Χαιρετίζει και επικροτεί την δρομολόγηση από την εταιρεία «Blue Star Ferries»
ταχύπλοου  πλοίου  στην  ακτοπλοϊκή  γραμμή  Σούδα  –  Πειραιά.   Ο  υγιής
ανταγωνισμός που θα υπάρξει θα ενισχύσει την ποιότητα των προσφερόμενων
υπηρεσιών  και  θα  μειώσει  το  κόστος  των  ατμοπλοϊκών  συγκοινωνιών  του
Νομού. Θα ενισχύσει τον τουρισμό αφού τα δρομολόγια θα είναι περισσότερα
αλλά  κυρίως  λόγω  του  ταχύπλοου  δρομολογίου  θα  πολλαπλασιάσει  τους
επισκέπτες του Σαββατοκύριακου. Θεωρούμε υποχρέωσή μας να στηρίξουμε την
προσπάθεια αυτή και ευελπιστούμε στη μόνιμη και όχι προσωρινή δρομολόγηση
του ταχύπλοου για την καλύτερη κάλυψη των ακτοπλοϊκών αναγκών του Νομού
μας και τους χειμερινούς μήνες. 

 Το παρόν να αποσταλεί στον Τοπικό Τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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